

狮山镇开展社会治理网格化联合督查考评工作

做实网格巡查 高效化解难题

3月30日,狮山镇组织各部门督查社会管理处及社区网格化工作。督查考核组首先听取了被督查考核网格的网格化管理工作情况汇报,查看网格化管理工作的有关台帐资料,并通过检查生产经营单位情况印证网格化管理工作的开展情况。

工作组分别考察了佛山市

南海成铝金属制品厂、广东泰辉科技有限公司、黄洞村居委、狮城社区居民委员会智慧工作站。在佛山市南海成铝金属制品厂巡查过程中,发现该厂内消防栓被杂物阻挡,存在安全隐患,经过巡查员对负责人的宣传教育后,安全隐患已被移除。各小组在广东泰辉科技有限公司巡查中发现,该店铺灭

火器未放置在明显位置,经教育,公司相关负责人意识到存在消防隐患的问题,立即作出整改。

各部门小组就配套办公设备、制作网格化工作的相关上墙资料、村居委会更新基底数据信息等考评项目进行逐一检查与核实。从督查考核的情况看,大部分社会管理处和

社区网格化能积极开展社区网格化管理工作,对生产经营单位实施网格化管理,编制网格化管理区域图和责任架构图;完善社会治理网格化管理台帐,进一步抓好各项基础工作。

据狮山镇政务办工作人员李劲峰介绍,此次考评工作通过组织各个部门联合督查,将

能更好、更有针对性地对网格员的巡查业务工作进行监督和培训指导,倒逼相关职能部门去限时、高效地跟进处理好网格员发现的社会问题,从而督促社区网格员真正做实网格巡查工作,全覆盖开展社会治理工作,提升社会治理成效。

撰文/肖越群

松岗中心小学

亲子同乐办义卖 筹得4万善款

为了营造全校师生、家长对公益慈善事业的理解、关心和支持同时帮助弱势群体,提升学生的人文素质与学校文明程度,传播“助人为乐”的公益理念,近日,松岗中心小学举行了“爱心阳光在行动”义卖活动。

活动得到了各班家委会的大力支持。低年级义卖活动在乐雅广场,中高年级义卖活动在篮球场开展。中午家长们就早早来到学校开始布置摊位,摊位各具特色,美轮美奂。学生迫不及待参与到义卖活动,你可以看到精明的小商人推销商品,可以看到诚信的小买家认真交易。

义卖活动最终评出了“最佳摊位设计奖”、“最佳组织奖”和“爱心班集体奖”并总共筹得善款43022元。

相关负责人表示,本次爱心义卖活动不仅为公益慈善事业筹得善款,而且有效的培养了学生的财务管



理能力,提升了班级的凝聚力,使亲子之间的关系更加亲密。

通讯员 邹颖琪

▲ 同学们在义卖现场出售各种商品。

► 在义卖现场,家长们也同样卖力。

桃园小学

省舞蹈比赛 斩获50金

近日,桃园小学国标舞队在2017年蓝天格锐“生命环杯”广东省首届标准舞、拉丁舞锦标赛中取得了优异的成绩,一共荣获五十多个金奖。

广东省标准舞、拉丁舞锦标赛在广州举行,是广东省水平最高的国际标准舞比赛,其参赛选手为国内职业舞者和业余高手,赛事评审也来由我国的资深评委担任。100多个代表队和2000多名选手前来参加此次“舞林大会”,是国际标准舞在广东的又一次盛会。

据介绍,此次参加比赛的桃园小学学生中最小的8岁,最大的也只有11岁。在高手如林、比拼激烈的舞林盛会中,桃园小学国标舞代表队的小选手们沉着应战,全力拼搏。经过多轮的淘汰赛后,桃园小学的学生一共夺得五十多个金奖,成绩喜人。精彩的表现博得了大赛组委会和评审的一致好评和充分肯定。

撰文/摄影
通讯员 陈智才



在本次比赛中,桃园小学学生共斩获超过50个金奖。

三所学校新狮山人子女享音乐义教

8月将举办公益慈善音乐汇演



音乐沙龙现场。

3月28日,佛山市南海流行音乐协会开展了第一场“太阳计划外来务工人员子弟流动音乐学院”户外音乐沙龙,以音乐沙龙的形式为部分接受过音乐义教的孩子提供学习音乐艺术的机会。

据悉,“太阳计划——外来务工人员子弟流动音乐学院”是佛山市社工委、佛山市社会创新专项资金资助的,由南海区流行音乐协会主办,旨在帮助外来子弟借助音乐融入佛山大家庭里。

活动以“以音乐为桥,让你我心贴近”为主题,结合学校开放日,以音乐沙龙的形式,由本土音乐达人主持有趣

的音乐教学,并通过现场尤克里里教学,让外来工子女通过学习有代表性的音乐,了解并且感受佛山风土人情,同时也学会佛山本土语言,促使他们更好地融入佛山本地文化。

据南海音乐协会负责人罗家怡介绍,从去年11月开始,在狮山镇三所学校每个月不定期开展2场音乐课堂,反响不错。今年计划面向三所小学不定期开展五场音乐沙龙,并将在今年8月举办公益慈善音乐汇演,为学生们提供一个展示他们的学习成果。

撰文/肖越群 通讯员 罗家怡